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por medio de las más actualizadas técnicas de recolección  de 
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norma especializada a 
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empresas de estudios 

de mercados y opinión.

Miembros activos de:

ESOMAR (European Society for Opinion and Marketing Research)
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Certificados en la metodología
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• Plataformas para captura de información 
mediante sistemas :  CAWI – IVR –
TAWI – CATI

• Paneles para encuestas online

• Plataforma para comunidades online

• Aplicaciones Mobile APP

• Plataforma para  WEB Report y Business 
Intelligence

• Moderno CATI CENTER  con tecnología 
IP

• Plataforma para Text Analytics

• Salas de Focus Group y Observación
para estudios exploratorios

• Red de Mystery Shoppers a nivel 
nacional.

• Equipos de campo y supervisión a nivel 
nacional

Tecnología-Operaciones
Recursos propios 
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•

•

•

•

✓ Percepción de la situación económica del país

✓ Principales problemas del país.

✓ Evaluación presidente y del Gobierno.

✓ Preferencia de candidatos para la presidencia.
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10.10 Encuesta de Expectativas Económicas del Banco Central muestra que crecimiento de este año dejaron de caer y siguen en 2,5%.
11.10 Gobierno impulsará una reforma constitucional para delimitar atribuciones de la Corte Suprema y el Tribunal Constitucional.
11.10 El presidente de Estados Unidos Donald Trump, hace una pausa en su enfrentamiento comercial con China y anuncia un acuerdo comercial parcial entre Washington y Pekín.
12.10 Índice “Better Life”, elaborado por la OCDE da cuenta de que chilenos están entre los más satisfechos con su vida en general, pero el nivel de ingresos, empleo y educación se ubican debajo del promedio.
13.10 El ministro del Interior, Andrés Chadwick, solicitó a los parlamentarios oficialistas aprobar proyecto de control preventivo de identidad a adolescentes.
14.10 Presidente Piñera se abre a estudiar opción de que enfermos terminales retiren anticipadamente fondos de las AFP.
14.10 Gobierno propone reducir en 45% emisiones contaminantes anuales para 2030.
15.10 Índice Paz Ciudadana 2019: un 40,6% de los hogares del país fue víctima de robo o intento de robo durante los últimos 6 meses, lo que representa un incremento de un 4,2% en comparación a 2018 (36,4%).
16.10 Cámara de Diputados aprueba en general control preventivo de identidad desde los 16 años y continuará en su segundo trámite legislativo en el Senado.
16.10 Metro redobla medidas de seguridad tras tercer día de evasiones masivas contra el alza de las tarifas iniciada por estudiantes.
17.10 Cientos de personas irrumpen en al menos 15 estaciones del metro provocando destrozos y causando la interrupción del servicio.
18.10 Evasiones masivas en el Metro provocaron disturbios que obligaron a cerrar el transporte subterráneo. Situación que derivó en quema de estaciones, buses y saqueos a locales comerciales.
19.10 Presidente Sebastián Piñera decreta Estado de Emergencia en provincias de Santiago y Chacabuco tras jornada de disturbios y violencia en la capital. Se decreta toque de queda tras 32 años.
20.10 Presidente Sebastián Piñera señala que «estamos en guerra contra un enemigo poderoso que no respeta a nada ni a nadie».
20.10 Costo inicial de los destrozos en el Metro se calculan en US$300 millones.
21.10 Congreso aprueba el proyecto que suspende el alza de la tarifa del Metro enviado por el Presidente Sebastián Piñera.
21.10 El dólar se dispara en el mercado local y cierra por sobre los $727.
22.10 Presidente Sebastián Piñera presenta Agenda Social que incluye mejoras en pensiones, sueldo mínimo y salud.
23.10 Gobierno anuncia que financiará medidas sociales con déficit fiscal y reasignaciones.
24.10 Cámara de Diputados aprueba idea de legislar el proyecto de ley que rebaja jornada laboral a 40 horas.
24.10 Alta Comisionada para los Derechos Humanos de la ONU, Michelle Bachelet anuncia envío de comisión investigadora para examinar denuncias de violaciones a los DD.HH. 
25.10 Marcha pacífica reúne a 1,2 millones de personas en Plaza Italia y se convierte en la de mayor convocatoria en 30 años.
26.10 Se anuncia el fin de toque de queda tras siete días en la Región Metropolitana.
27.10 Se anuncia el fin del estado de emergencia en el país.
28.10 Presidente Sebastián Piñera realiza cambios ministeriales en Interior, Hacienda, Economía, Secretaría General de Gobierno, Secretaría General de la Presidencia, Trabajo, Bienes Nacionales y Deportes.
29.10 Diputados de oposición presentan acusación contra exministro del Interior Andrés Chadwick.
29.10 Cámara de Diputados aprueba Seguro de Enfermedades Catastróficas y pasa a discusión en el Senado.
30.10 Gobierno cancela la realización de la APEC y la COP 25 en Chile.
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Estudio cuantitativo, sobre la base de entrevistas online a través de un panel representativo  con cobertura nacional.

Público en general, hombres y mujeres mayores de 18 años, pertenecientes a los  grupos  socioeconómicos  (GSE) ABC1, C2, 
C3 y DE. Residentes de Santiago y Regiones, considerando una cobertura de 195 comunas a nivel nacional

Diseño No probabilístico. Se realizó un total de 1.304 entrevistas estratificadas aproporcionalmente por las variables de 
Género, Edad, GSE y Zona. 

Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada de acuerdo al peso real de cada segmento: 
Género, Edad, Zona y GSE en la población proyectada por el Censo 2017 e información de GSE de la AIM (Asociación de 
Empresas de Estudios de Mercados de Chile).

El margen de Error Muestral para el total de la muestra es de un  +/- 2,7%, bajo supuestos de aleatoriedad simple, un nivel de 
confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores.

Selección en base a un panel online con una tasa de respuesta del 12 %.
El panel utilizado corresponde a la empresa OpinandoOnline
www.opinandoonline.com. Panel en proceso de certificación Norma ISO 26.362

Cuestionario de 15 minutos de duración promedio.

Realizado entre el 10 al 30 de Octubre 2019

Este estudio ha sido elaborado en su totalidad por Activa Research.

Estudio financiado en un 100% por Activa Research.

http://www.opinandoonline.com/
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Variable Segmentos
Tamaño 
Muestral 

Error 
Muestral  Máximo(*)

GSE

ABC1 245 6,3%

C2 446 4,6%

C3 335 5,4%

DE 278 5,9%

EDAD

18 - 30 391 5,0%

31 - 40 338 5,3%

41 - 50 291 5,7%

51 - ++ 283 5,8%

GÉNERO
Hombre 495 4,4%

Mujer 809 3,4%

ZONA

Metropolitana 537 4,2%

Norte 176 7,4%

Centro 289 5,8%

Sur 302 5,6%

CRISIS OCTUBRE
Antes del 18 de Octubre 495 4,4%

Después del 18 de Octubre 809 3,4%

Total 1.304 2,7%

(*) Error muestral calculado bajo supuesto de aleatoriedad simple, un nivel de confianza del 95% y 
varianza máxima del estimador proporcional.

Para proyectar 
resultados 

poblacionales, cada 
segmento fue 

ponderado por su 
peso real en la 

población de acuerdo 
a las proyecciones 
del Censo 2017 y 

proyecciones de GSE 
AIM 2008. 

Las variables de 
ponderación son a 

nivel de: edad, 
género, zona y GSE.
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¿Cuál es tu posición política, independiente que 
seas militante de algún partido político?…

12,6

21,5

40,5

25,5

ZONA

Sur RM Centro Norte

ZONA

POSICIÓN POLÍTICA

6,3
15,3

21,7

56,7

GSE

D C3 C2 C1

GSE

28,2

19,1

18,3

34,4

EDAD

51 o más 41 - 50 31 - 40 18 - 30

EDAD GÉNERO

51% 49%

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
Zona Norte: Regiones XV, I, II, III, IV; Centro: Regiones V, VI, VII; Sur: Regiones VIII, IX, XIV, XVI, X, XI, XII.

7,0
4,4

5,1

5,6

8,2

64,0

5,7
Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Sin Posición Política

No sé

¿Y con cuál de las siguientes coaliciones 
políticas te sientes más identificado?

IDENTIFICACION CON 
COALICION POLÍTICA

5,1
8,8

3,7
2,4

7,3

13,151,1

8,5
Acción Republicana (Jose
Antonio Kast)

Chile Vamos (UDI – RN –
EVOPOLI – PRI)

Ex Nueva Mayoría (PS – PPD -
PRSD -PC)

DC (Democracia Cristiana)

Frente Amplio

Independiente

Ninguna

No sabe / No responde
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Dado el contexto de crisis que estamos viviendo en nuestro país y que 
partió el viernes 18 de Octubre se hace necesario analizar los resultados 
del mes de Octubre de este tracking adicionalmente por fecha de 
realización de las entrevistas, antes del 18 y después del 18 octubre del 
2019. 

El objetivo de esta apertura es ver las diferencias e impacto que genero 
la crisis en la percepción de la opinión publica.



15

En general,  ¿Crees que Chile avanza en…? 

19,9

25,7
23,4

12,4
21,2

12,7
19,6
19,9

26

22,3
17,6

20,5
26,2
22

11,1

11,1
51,6

46,1
13,9
13,7

20,6
19,6

23,2

16
19,7

24,4
24,4

30,6
26

15,7
19,5

24,7
21,7

30,9
19,3

21,6
25,1

18,8
12,4
21,6

22,1
57,8

27,2
20,8

56,9

58,3
56,9

63,2
54,4

56,7
54,4

64,4
54,6

53
60,7

48,6
54,5
56,4

63,9

70,1
36
32,3

64,1
28,5

52,2
59,7

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

.

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

La dirección correcta No estoy seguro/a La dirección incorrecta

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

APERTURA POR SEGMENTOS

42,1 47,0 48,0 45,3 48,4 48,3
54,4

49,4 52,9 56,9

32,4
27,7 27,5 28,8

30,1 27,4
22,9

27,9 25,3
23,2

25,5 25,3 24,5 25,9 21,5 24,3 22,7 22,7 21,8 19,9

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

La dirección
correcta

No estoy
seguro

La dirección
incorrecta

Diferencias  significativas a 95% de confianza
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En general,  ¿Crees que Chile avanza en…? 

Diferencias  significativas a 95% de confianza

25,5 25,3 24,5 25,9

21,5
24,3 22,7 22,7 21,8

19,9

32,4

27,7 27,5 28,8 30,1
27,4

22,9

27,9
25,3

23,2

42,1

47 48
45,3

48,4 48,3

54,4

49,4
52,9

56,9

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

La dirección correcta No estoy seguro/a La dirección incorrecta

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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En general, ¿Usted considera que actualmente Chile está Progresando, estancado o en 
retroceso?

15,0

21,7
20,5

10,3
14,5

14,2
14,2

11,2
17,9

16,2
13,8

16,8
17,3
16,5

9,7

8,6
19,7

37,4
11,5
7,7

19,3
12,4

49,8

49,1
43,7

52,8
50,3

45,9
50,7
59,5
47,4

51,7
47,9

53,7
55,9

41,6
55,6

47,1
60,3

38,7
53,2
34,3

53,3
47,7

31,6

26,5
33,4
34,2
30,6

34,9
32,2

26,7
31,1

29,8
33,3

23,8
24,8

39,1
29,1

43,5
19,8

22,4
33,2
22,5

23,8
36,1

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

.

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Progresando Estancado En retroceso

APERTURA POR SEGMENTOS

4,3 4,7 8,2 4,7 4,9 4,2 4,9 5,9 3,6

16,2
20,6

20,5
19,9 19,9 23,2 23 23,5 31,6

50,2
45,8 43,6 48,8 51,5 49,9 51,2 52,4

49,8

29,3 28,9 27,7 26,6 23,7 22,7 20,9 18,3 15,0

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Progresando

Estancado

En retroceso

No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

* No considera los No Sé

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

29,3 28,9 27,7 26,6
23,7

22,7 20,9
18,3

15,0

50,2
45,8

43,6

48,8
51,5 49,9 51,2 52,4

49,8

16,2
20,6 20,5 19,9 19,9

23,2 23 23,5 31,6

0

10

20

30

40

50

60

Feb-19 (N:1.001) Mar-19 (N:1.015) Abr-19 (N:1.039) May-19 (N:1.039) Jun-19 (N:1.005) Jul-19 (N:1.017) Ago-19 (N:1.030) Sept-19 (N:1.061) Oct-19 (N:1.304)

Progresando Estancado En retroceso

En general, ¿Usted considera que actualmente Chile está Progresando, estancado o en retroceso?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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¿Cómo calificarías la situación económica actual del país?

14,6

16,6
20,2

10,4
14,4

13,6
13,8
17,7

14,1

17
12,2

15,2
15,1
15,8

11,8

9,4
12,2

31,8
12,7

6,1

13,5
15,2

38,2

50
40,1

37,7
36,5

41,1
44,9

34,3
34

42,3
34,2

50,3
41,7

35,9
32,7

30,1
63,1

50,7
34,7

40,7

45,5
33,9

46,2

32,8
39,2

51,3
47,6

43,5
40,8

47,3
50,9

40
52,1

34,5
42,1

47,9
52,7

60,2
24,7

17,4
51,6
46,5

40
49,8

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

.

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Buena / Muy Buena Regular Mala/ Muy Mala

APERTURA POR SEGMENTOS

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

0,2 1,6
0,8 1 1,3

1,9 1 0,1 1,4 1,0
5,8 2,7 7,1 7,6 5,1 7,1 6 9,4 6,9

14,8
16,7 17

23,2 17,3 19,6
24,1

20,8
23,6 27,7

31,4

54,5 54,3
44 50,7 49,9

48,1
50,6

50,9 49,2
38,2

19,7 23,4 24 22,1 22
16,5 20,1 12,8 13,8 13,3

3,1 1 0,9 1,3 2,1 2,3 1,5 3,2 1 1,3

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Muy
buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No sé

22,5
24,7

31,230,3

19,7
24,9

26,8 33,0

24,4 24,8 23,522,8 24,1 18,8 21,6 16,0

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

14,8

34,6

46,2

14,6
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22,8

24,4

24,8 23,5 24,1

18,8
21,6

16,0 14,8 14,6

54,5 54,3

44

50,7 49,9
48,1

50,6 50,9 49,2

38,2

22,5

19,7

30,3

24,9 24,7

31,2

26,8

33,0 34,6

46,2

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Muy buena + Buena Regular Mala + Muy mala

Diferencias  significativas a 95% de confianza

¿Cómo calificarías la situación económica actual del país?

* No considera los No sé

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)



21

11,9

16,2
13,1

10,7
11,5

14,5
14,4

11,4
8,5

14,6
9,3

14,6
13,7

11,2
10,1

1,3
16

31,4
9,1
12,4

14,7
10,2

33,5

25
36,2

34,1
33,5

33,5
35,9

38,3
29,6

35,3
31,7

25,4
40,3

30,5
36,5

27,8
51,1

38,4
31,8

36,6

39,1
30,2

52,7

54,8
48,7

53,3
53,4

48,2
48,7
49,7

60,5

48,7
56,6

59,7
45

56,8
49,4

70
32,9
28,3

57,8
39,2

44,4
57,7

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

.

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

1,6 1,7
1,4

3,5 2,8
2,5 1,4 2 3,6 1,9

5,7 2 7,1 6,4 4,1 4,9 4,5 7,1 2,8 11,0

21,8 27,1
27,0 21,5 28,3 26,4 33,9

34,2 41,1

41,7

46,8 44,9
46,7

47,1 43,9 46,3
39,6

40,6
38,2

33,5

20 19,9
14,3 17,0 18,8 16 17,6 13,1 11,7 8,5

4,1 4,4 3,5 05 2,1 3,9 3 3 2,6
3,4

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mucho
mejor que
hace un año

Mejor que
hace un año

Igual que
hace un año

Peor que
hace un año

Mucho peor
que hace un
año

No sé

Comparando la situación económica actual del país con la de hace un año atrás, dirías que 
hoy está…

APERTURA POR SEGMENTOS

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

24,3 17,8 21,524,1 21,0 19,9 20,6 16,0

29,1

34,1
27,927,5

32,4 31,3

38,4
41,3

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

11,9
14,3

43,9

52,7
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

24,1 24,3

17,8
21,5 21,0 19,9 20,6

16,0 14,3
11,9

46,8
44,9

46,7 47,1
43,9

46,3

39,6

40,6
38,2

33,5

27,5 29,1

34,1

27,9

32,4 31,3 38,4

41,3
43,9

52,7

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mucho mejor que hace un año + Mejor que
hace un año

Igual que hace un año Peor que hace un año + Mucho peor que hace
un año

Comparando la situación económica actual del país con la de hace un año atrás, dirías que hoy está…

* No considera los No sé

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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4,6 4,1 6,7 6,2 5,5
8,2 6 7,6 6,6 8,8

4,8 2,4
7,2 4,5 4,1 3,5 4,8 6,4 4,1

7,3
17,4 20,4

19,7
19,6 20,6 17,8 21,6

24,5 30,4 22,8

40,5 40,2
36,7

36,1 38,5 40,2
41

36,8 34,6 36,5

25,4 28,5 26
26,5

27,5 25,5
23,7 20 21,1 20,7

7,2 4,4 3,7 7,1 3,8 4,8 2,9 4,7 3,3 4,0

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mucho
mejor que
hoy

Mejor que
hoy

Igual que
hoy

Peor que
hoy

Mucho peor
que hoy

No sé

24,7

30,1

24,7

35
25,7

22,1
24,2

21,5
28,2

20,5
27,4

24,6
24,7

31,6
31,2

23,5
17,5

14,3
48
48,5

19,4
25,2

21,5
26,5

36,5

27,6
30,9

34,1
39,9

35,4
31,6

39,5
38,6

40
33,1

31,9
36,2

34,1
42,9

42,2
27,4

33
38,5

19,4

42,7
32,9

30,1

31,3
34

35,7
26,6

34,8
31,1
29,8

25,6

30,1
29,9

24
28,4

33,5
28,8

38,9
21,6

12,9
33,4
22,7

29,1
30,6

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

Pensando en el futuro, crees que la situación económica del país en un año estará… APERTURA POR SEGMENTOS

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

32,9 29,732,6 33,6 31,3 26,6

22,822,2
24,1 24,126,9 21,3

26,4

30,3 24,8

30,9

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

24,432,9

22,8

34,4
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

Pensando en el futuro, crees que la situación económica del país en un año estará…

* No considera los No sé

32,6 32,9
29,7 33,6

31,3 30,3
26,6

24,8 24,4 24,7

40,5 40,2

36,7 36,1
38,5

40,2 41,0

36,8
34,6

36,5

22,2 22,8

26,9
24,1 24,7

21,3

26,4

30,9

34,4

30,1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mucho mejor que hoy + Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy + Mucho peor que hoy

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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0,7 0,3
0,3 0,5 1,3

0,7 0,2 0,9 0,3 0,5
5,2 4,6 8,7 9,3 4,1 7 6,2 7,2 5,4

10,1

20,1 20,5
23,7

16,8 24,6 21,5 23,1 22,3 25,4
26,8

53,4 54,5
47,9

52,1 50 52,9 50,5
56,4 52,7

48,5

18,3 19 18,3 20,2 19,1 16,8 19,5
10,9 15,2 13,4

2,4 1,1 1,1 01 0,9 1,1 0,5 2,3 1 0,7

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No sé

¿Cómo calificarías tu situación económica actual?

14,1

33,3
18

10,7
12,3

11,1
9,3
12,8

19,9

18,8
9,6

8,5
14,4
14,3
16,5

8,7
19,6

35,7
10,7
6,2

23,4
8,7

48,5

47,1
49,1

48,8
48,3

46,7
59,3

46,3
45,1

47,3
49,6

53,3
57,4

42,2
48,4

47,5
60,1

50,1
47,4

47,7

48,8
48,3

36,9

19,7
32,5

40,3
38,7

41,9
31,1

39,1
34,9

33,7
39,9

38,1
27,4

43,5
33,9

43,8
20,4

13,6
41,7
40,3

27,1
42,7

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Buena / Muy Buena Regular Mala/ Muy Mala

APERTURA POR SEGMENTOS

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

25,1

32,4

25,3
26,1 28,528,8 29,4

14,1
20,1 19,5 21,420,7 17,920,0 19,9

29,4

13,1

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

16,2

30,8
36,9
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

¿Cómo calificarías tu situación económica actual?

* No considera los No sé

20,7 20,1 19,5
21,4 20

17,9
19,9

13,1
16,2

14,1

53,4 54,5

47,9
52,1

50
52,9

50,5

56,4
52,7

48,5

25,3 25,1

32,4

26,1
28,8 28,5 29,4 29,4 30,8

36,9

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Muy buena + Buena Regular Mala + Muy mala

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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0,8 0,4 1,2 1,6 1,5
1,2 0,4 1 1,2 0,9

5,4 4,3 4,1 6,9 4,6 5,5 6,5 7,6 3,6 8,9

20,3 24,8 25,6 22,4 28,7 27,5 30,1 31,4
33,4

31,7

45,2
46,0

48,2
42,5

41,1 42,2
43,2 40,9 44,8 41,3

22,7
21,8 18,5

23,0 21,6 20,3
18,5 16,7 13,7 15,4

5,5 2,8 2,4 04 2,5 3,3 1,3 2,4 3,3 1,8

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304

Mucho mejor
que hace un
año

Mejor que hace
un año

Igual que hace
un año

Peor que hace
un año

Mucho peor
que hace un
año

No sé

Comparando tu situación económica actual con la de hace un año, dirías que hoy está

17,2

23,2
22,1

17,7
15,1

20,3
15,8

11,8
18,3

21,9
12,8

13,8
15,7
14,9

23,8

8,9
16,7

32,5
15,5
16,3

23,6
13,5

41,3

39,2
37

44,5
41,5

39,1
47,3

41,8
39,5

39
43,5

37,9
52,1

39,7
36,5

36,1
54,5

39,3
40,6

53,1

40,4
41,9

40,6

37,4
40,5
37,6

42,1

40,3
36

44,4
41,3

39
42,1

48,1
31,6

44,9
37,4

54,9
28,8
28,2

43,5
19,8

35,2
43,7

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

APERTURA POR SEGMENTOS

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

40,6

29,1
29,7 29,3

25,7

33,3 33,0 36,6

17,224,6 20,9 26,628,2 24,1 23,6 19,8

39,0

19,1

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

17,0

37,0
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28,2

24,6
20,9

26,6
24,1 23,6

19,8 19,1
17,0 17,2

45,2 46
48,2

42,5 41,1 42,2 43,2
40,9

44,8
41,3

25,7

29,1 29,7 29,3
33,3 33

36,6

39,0

37,0
40,6

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mejor que hace un año + Mucho mejor que hace un año Igual que hace un año Peor que hace un año + Mucho peor que hace un año

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Comparando tu situación económica actual con la de hace un año, dirías que hoy está

* No considera los No sé

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Pensando en el futuro, crees que tu situación económica en un año estará… APERTURA POR SEGMENTOS

35,8

37,8
38,9

27,7
37,9

43,7
32,8

29,7
34,4

37,9
33,8

41
31,2
33,7

40,6

28,7
24,8

43,2
36,3

37,4

41,6
32,4

39,7

33,2
33,4

41
41,6

32,2
47,3

43,5
39,5

41,7
37,7

41,6
48,8

36,4
36,4

44,3
62,5

40,9
37,1

36,5

36,4
41,6

17,2

22,8
21,6
21,7

13,7

16,7
11,8

18,2
20,2

16,6
17,8

12,3
14,6

22,2
13,9

20,9
11,7
12,4

18,8
8,5

15,4
18,3

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Mejor / Mucho Mejor Igual Peor / Mucho Peor

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

5 5,8 10,3 6,7 5,6
7,8 5,6 7,9 9,6 7,3

4 3,2
4,4

5,3
2,5 2,9 3,5

5,2 2,6 5,0
9,6 6,9

9,0
8,3 12,5 9,3 12,5

11,2 15,2 12,2

34,7 35,3

34,2
32,0 35,9 34,2 34,4

36,8
38,1 39,7

34,3 42,1
35,7

38,5
37,4 37,3 36,9

33,4 27,7 30,2

12,4
6,7 6,4

9,2
6 8,5 7,1 5,5 6,8 5,6

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mucho mejor
que hoy

Mejor que hoy

Igual que hoy

Peor que hoy

Mucho peor
que hoy

No sé

13,6 10,2
15,0

35,846,7 48,8 42,2 47,8 43,5 45,8 44,0

12,3

17,2
16,013,4

13,6

38,9

16,3

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

34,5

17,8
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

Pensando en el futuro, crees que tu situación económica en un año estará…

* No considera los No sé

46,7
48,8

42,2

47,8

43,5
45,8

44

38,9

34,5 35,8
34,7 35,3 34,2

32
35,9

34,2 34,4
36,8

38,1
39,7

13,6
10,2

13,4 13,6 15
12,3

16 16,3 17,8 17,2

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Mucho mejor que hoy + Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy + Mucho peor que hoy

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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¿Qué tan feliz te sientes con tu vida en general? APERTURA POR SEGMENTOS

45,3

58
47,3

43,2
44

43,7
47,7
46,6
44,3

45,8
44,7

34,9
48,1
46,4
46,1

50,4
38

53,3
43
46,6

51,2
41,7

33,9

30,9
37,9

36,5
32,4

40,3
35,3

30,9
29,9

35,2
33

28,8
37,5

34,7
32,7

28,2
50,5

33,5
34
33,2

34,9
33,6

20,8

11,2
14,8

20,3
23,5

15,9
17

22,5
25,8

19,1
22,3

36,3
14,4

18,9
21,3

21,4
11,5
13,2

23
20,2

13,9
24,7

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Feliz / Muy Feliz Medianamente Feliz

Poco Feliz / Nada Feliz

2,9 1,7 3,1 3,1 2,0 3,5 2,2 2,3 3,7 4,8
10,3 9,9

12,7 10,7 10,8 11,5 14,4 10,6 12,1
16,0

35,7 36,3 31,4 33,1 33,3 29,3
33,2

34,3
34

33,9

35,1 37,0 36,9 37,6 36,2 37,3
34,2

32,8
34,8

31,4

16 15,1 15,9 15,5 17,7 18,3 15,8 20 15,4 13,9

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Muy feliz

Feliz

Medianamente
feliz

Poco feliz

Nada Feliz

Diferencias  significativas a 95% de confianza

52,1 52,8 53,0
51,1

53,9 55,6 50,1

11,6
15,8 13,813,2 12,8 15,0 16,7

52,9

12,8

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

50,3 45,3

20,8
15,8
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

13,2 11,6
15,8

13,8 12,8
15

16,7
12,8

15,8

20,8

35,7 36,3

31,4
33,1 33,3

29,3
33,2 34,3 34,0 33,9

51,1 52,1 52,8 53,0 53,9
55,6

50,1
52,9

50,3

45,3

0

10

20

30

40

50

60

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Nada Feliz + Poco feliz Medianamente feliz Feliz + Muy feliz

Pensando en el futuro, crees que tu situación económica en un año estará…

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma 
en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

APERTURA POR SEGMENTOS

9,1

19,1
14,2

5,5
8

5,7
15,2

7,8
9

9,9
8,3

9,6
18

6,9
4,8

0,4
39

34,3
3,3
3

10,0
8,5

26,0

27,7
25,3

25,8
26,1

32
24,5

16,4
27

24,1
27,8

25,6
26

28,7
21,8

10,7
21,2

40,4
25,6

30,8

32,7
22,1

61,1

52,2
58,3

64
61,7

57,2
59

69,9
60,9

63,9
58,4

61
53,8

61,7
66,4

87,7
38,3

24,5
67,8

41,1

53,0
65,8

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Apruebo Ni apruebo ni desapruebo Desapruebo

3,0 2,0 3,3 4,5 2,2 4,7 4,6 4,2 2,8 3,8

35,2 39,8
44,2

36,2 41,0
42,7

48,7 46 48,8

61,1

40,8 38,1

39,3
41,6 39,5

37,1
32 35,7 32,9

26,0

20,9 20,1
13,2 17,7 17,3 15,5 14,7 14,1 15,5

9,1

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Apruebo

Ni apruebo ni
desapruebo

Desapruebo

No sé

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

20,9 20,1

13,2
17,7 17,3 15,5 14,7 14,1 15,5

9,1

40,8

38,1 39,3

41,6

39,5

37,1

32
35,7

32,9

26,0

35,2
39,8

44,2

36,2

41,0 42,7

48,7
46

48,8

61,1

0

10

20

30

40

50

60

70

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Apruebo Ni apruebo ni desapruebo Desapruebo

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Con el objetivo de tener una posición más definida de quienes evalúan la aprobación 
presidencial y del Gabinete como indecisos ( Ni aprueba Ni desaprueba ), a partir de la 
medición del mes de Agosto se les consulto a los indecisos si ¿Más bien aprueba o más 
bien desaprueba?.

A partir de este resultado, se realizó una proyección del nivel de aprobación y 
desaprobación, a nivel total muestra, considerando la definición del segmento de los 
indecisos (Ni aprueba ni Desaprueba).

Los resultados son los siguientes. 
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Independientemente de tu posición política, 
¿apruebas o desapruebas la forma en que 

Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

3,8

61,1

26,0

9,1

Oct-19 (N:1.304)

Apruebo

Ni apruebo ni
desapruebo

Desapruebo

No sé

Oct-19 (N:350)

Más bien aprueba

Más bien desaprueba

No sé

8,6

74,1

17,3

Oct-19 (N:1.304)

Apruebo

Desapruebo

No sé

SOLO SEGMENTO INDECISOS – NI APRUEBA NI DESAPRUEBA
¿Pero usted más bien aprueba o más bien 

desaprueba?

PROYECCIÓN CON  DEFINICIÓN DE INDECISOS
Independientemente de tu posición política, 
¿apruebas o desapruebas la forma en que 

Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)



38

PROYECCIÓN CON DEFINICIÓN DE INDECISOS
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma 
en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

APERTURA POR SEGMENTOS

17,3

30,9
22,9

14,4
15,3

14,8
22,1

12,3
19,1

17
17,5

17
25,5

16,8
11,2

3,2
46,2

55,8
9,8
9,3

21,0
15,1

74,1

62,9
70,5

75,6
75,7

70,4
72,4

79,4
75,3

76,1
72,2

75,2
65,3

76,1
77,8

93,9
50,8

36,5
81,7

61

68,1
77,6

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Apruebo Desapruebo

12,4 9,9 8,6

63,7 66,1
74,1

23,9 24,0
17,3

Ago-19 (N:1.030) Sept-19 (N:1.061) Oct-19 (N:1.304)

Apruebo

Desapruebo

No sé

* No considera los No Sé

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%) Diferencias  significativas a 95% de confianza
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¿Por qué razón apruebas la forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

SEPTIEMBRE 2019 OCTUBRE 2019
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¿Por qué razón desapruebas la forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

SEPTIEMBRE 2019 OCTUBRE 2019
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27,1 15,3 24,3

25,0 21,4 28,7

8,3 17,7 13,5

7,9 10 2,3

6,0 5,8 3,4

4,8 4,4 8,6

8,4 9,8 9

8,2 11,1 5,1

10,9 16,7 7,2

6,9 7,8 15,2

4,8 4,6 5,2

8,1 10,3 9,1

4,1 4 8,5

13,9 16 11,7

2,4 1,1 2,1

2,2 1,7 2,5

0,7 0,4 0,7

¿Por qué razón….. la forma en que Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

*No se muestran resultados bajo el 1%

47,8

17,5

10,2

9,7

9,3

7,2

7,0

5,1

4,8

4,3

4,0

3,5

3,3

2,8

2,8

1,5

0,7

FALTA DE LIDERAZGO

FAVORECE A LOS EMPRESARIOS

EXPECTATIVAS

ECONOMÍA

SUELDOS BAJOS

PENSIONES

SALUD

INMIGRACIÓN

DELINCUENCIA

EDUCACIÓN

CORRUPCIÓN

POBREZA

NEPOTISMO

DESEMPLEO

DESIGUALDAD

PRIVATIZACIÓN

ADULTO MAYOR

N: 257 N: 930

65 55,2 46,4

14,4 12,5 7

13,6 23,6 45,5

9,1 1,8 1,5

4,3 2,8 2

1 0,2 0,7

0,7 1,9 0,7

1,3 0,2 2,4

0,3 1,0 0,4

Diferencias  significativas a 95% de confianza

71,8

12,9

8,8

2,2

1,8

1,4

0,9

0,8

0,6

 LIDERAZGO

 ECONOMÍA

 POLÍTICAS SOCIALES

 INMIGRACIÓN

 EMPLEO

 EDUCACIÓN

 DELINCUENCIA

 EQUIPO DE GOBIERNO

 SALUD
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma en que los 
ministros y ministras están desarrollando su labor?

APERTURA POR SEGMENTOS

5,7

13,7
11,8

5,4
3,4

2,5
6,7
7,9
6,7

5,6
5,9

6,8
8,3

5,4
3,6

0,4
13,6

26,6
1,8
3,3

8,2
4,3

22,7

22,4
19,8

23,1
23,3

24,8
27,7

12
23,9

24,4
21,1

31,3
29,2

19,3
18,4

13,5
42,1

36,8
20,1

19

26,6
20,4

65,6

61,2
61,6

67,6
66,4

64,7
63,1

73,8
63,4

66,7
64,4

53,5
56,1

72,3
68,7

82,3
38,1

34,4
72,8

51,1

58,9
69,5

Total

C1
C2
C3

D-E

18 - 30
31 - 40
41 - 50

51 o más

Hombre
Mujer

Norte
Centro

RM
Sur

Izquierda
Centro

Derecha
Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.
Después del 18 de Oct.

Apruebo Ni apruebo ni desapruebo Desapruebo

3,9 4,1 3,5 4,4 2,8 5,2
12,3 8,8 8,6 6,0

54,6 51,9 54,8 52,2 54,3
56,5

52,5
50 54

65,6

29,3 30,4
34,3

31,5 31,9
28,2 26,6

31,7 27,6

22,7

12,2 13,6
7,4 11,9 11,0 10,1 8,6 9,5 9,8 5,7

Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19
(N:1.017)

Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Apruebo

Ni apruebo ni
desapruebo

Desapruebo

No sé

* No considera los No sé

Diferencias  significativas a 95% de confianzaDatos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Diferencias  significativas a 95% de confianza

12,2 13,6

7,4
11,9 11,0 10,1 8,6 9,5 9,8

5,7

29,3

30,4
34,3

31,5

31,9
28,2 26,6

31,7
27,6

22,7

54,6
51,9

54,8

52,2

54,3
56,5

52,5
50

54

65,6
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Ene-19
(N:1.001)

Feb-19
(N:1.001)

Mar-19
(N:1.015)

Abr-19
(N:1.039)

May-19
(N:1.039)

Jun-19
(N:1.005)

Jul-19 (N:1.017) Ago-19
(N:1.030)

Sept-19
(N:1.061)

Oct-19
(N:1.304)

Apruebo Ni apruebo ni desapruebo Desapruebo

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma en que los ministros y ministras están desarrollando su labor?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Independientemente de tu posición política, 
¿apruebas o desapruebas la forma en que los 
ministros y ministras están desarrollando su 

labor?

6,0

65,6

22,7

5,7

Oct-19 (N:1.304)

Apruebo

Ni apruebo ni
desapruebo

Desapruebo

No sé

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Ago-19 (N:326)

Más bien aprueba

Más bien desaprueba

No sé

9,6

77,6

12,8

Oct-19 (N:1.304)

Apruebo

Desapruebo

No sé

SOLO SEGMENTO INDECISOS – NI APRUEBA NI DESAPRUEBA
¿Pero usted más bien aprueba o más bien 

desaprueba?

PROYECCIÓN CON  DEFINICIÓN DE INDECISOS
Independientemente de tu posición política, 

¿apruebas o desapruebas la forma en que los 
ministros y ministras están desarrollando su 

labor?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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PROYECCIÓN CON DEFINICIÓN DE INDECISOS
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma 
en que los ministros y ministras están desarrollando su labor?

APERTURA POR SEGMENTOS

12,8

20,9
17,9

9,8
11,7

7,5
15,8

10,4
16,8

12,7
13

12,4
20,2

12,8
6,9

1,2
40,9

47,9
5,9
3,3

14,7
11,7

77,6

70,1
71,8

82
78,3

77,1
77,5

82,2
75,8

80,7
74,7

76,3
69,7

79,6
81,8

93,6
49,3

46,7
84,8
65,6

75,6
78,8

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Apruebo Desapruebo

17 16,6
9,6

66,9 67,1 77,6

16,1 16,3 12,8

Ago-19 (N:1.030) Sept-19 (N:1.061) Oct-19 (N:1.304)

Apruebo

Desapruebo

No sé

* No considera los No Sé

Diferencias  significativas a 95% de confianzaDatos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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46,4

36,4

32,1

27,4

20,2

19,2

18,6

12,1

11,9

11,5

9,7

9,1

9,0

8,3

8,2

6,4

5,6

2,9

1,9

1,6

1,4

0,0

Pensiones

Salud

Desigualdad

Delincuencia

Educación

Desempleo

Corrupción

Economía

Pobreza

Narcotráfico

Gestión del Gobierno

Seguridad Pública

Transporte publico

Justicia

Inmigración

Vivienda

Cuidado Medio ambiente

Derechos Humanos

Terrorismo

Relacionamiento con pueblos originarios

Estabilidad Política

Relaciones Internacionales

¿Cuál son los 3 principales problemas de Chile en estos momentos?

* Para la medición de Febrero se agrego justicia, pobreza y Derechos humanos

29,9 27,9 34,7 37,6 37 33,9 31 33,6 38,7

33,7 43,8 44,3 45,2 35,6 34 32,2 33,1 32,8

20,8 15,5 17,2 19,1 19,4 19,4 21,5 21,7 24,3

37,9 40,5 32,7 31,3 42,6 45,5 39,8 42 47,8

21,4 24 36,9 33,1 17,6 15,3 18,5 17,3 21,6

25,7 23,7 24 17,7 17,5 23,6 21,5 17,1 22,8

21,5 19,3 20,2 22,4 30,1 29,7 29,8 19,5 29,6

11,9 12 7,7 9,9 7,1 7,8 8,2 7,8 12

11,4 10,3 10,7 12,2 11,2 9,2 13,4 10,3 -

13,9 12 12,6 13,7 15,3 18,6 11,8 16,3 12,4

4,8 4,7 6,4 6,3 9,4 5,6 6,4 7,3 6,6

9,6 8,6 4,4 8,8 10,5 10,6 6,9 10,7 8,7

2,9 2,4 2,3 2 3,1 3,4 6,2 4,9 3,5

11,7 15,7 11,1 13,6 12,3 17,9 20,7 17,9 -

16,4 18,5 16,6 9,2 10,3 7,3 11,7 13,1 12,8

10,6 8,3 6,9 5,7 8,5 6,3 5,1 10,7 4

8,8 5,8 2,8 4,4 3,7 4,3 5,6 4,7 8,2

2,1 2 3,1 2,6 1,4 1,2 3,1 2 -

1,1 1 0,9 0,4 2,4 1,1 1,1 1 3,1

2,7 3,3 4 3 3,5 3,4 4,9 6,7 10,4

0,6 0,4 0,4 1,3 1,3 1,6 0,3 1,5 0,5

0,3 0,2 0,1 0,4 0,2 0,4 0,4 0,8 0

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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¿Cuál son los 3 principales problemas de Chile en estos momentos?

Pensiones 46,4 40,3 46,9 46,7 46,8 39,5 45 43,1 54,7 42,1 50,5 51,4 44 52,5 36,2 52,2 31,1 47,5 47,4 34,8 53,2
Salud 36,4 38 37,7 35,6 36,1 36,5 40,8 37,5 33,1 29,1 43,3 31,9 43,2 35,2 34,7 31,9 59 31,8 36,3 30,3 39,9
Desigualdad 32,1 39,3 31,8 26,6 33,6 24,3 38,8 25,2 38,6 36 28,5 18,2 28,5 32,9 40,9 45,2 45,3 18 33,6 26,7 35,3
Delincuencia 27,4 32,6 26,6 29,9 26,1 21,6 26,5 36,3 27,8 27 27,8 38,2 28,4 23,8 27 16,3 24,5 41,1 27,2 32 24,7
Educación 20,2 23,9 27,4 21,5 17,4 27 23,7 20,7 12,5 19 21,4 23,9 20,4 20 18,7 18,2 17,7 18,9 20,9 17,1 22,1
Desempleo 19,2 16,1 14,6 17,9 21,2 19,3 15 24,1 18,8 24,5 14 27,6 18,1 12,2 26,9 13,8 5,9 14,8 21,6 29 13,4
Corrupción 18,6 19,6 19,7 20,4 17,5 21,5 21,5 14,1 17 17,6 19,5 12,4 13 21,3 22 23,1 15,3 22,1 17,2 20 17,7
Economía 12,1 11,3 9,2 15,5 11,7 17,6 6,4 15,5 8,9 14,8 9,5 8,2 19 12 8,3 10 11 5,1 13,3 13,5 11,3
Pobreza 11,9 8,7 8,4 15,5 11,8 15,6 8,5 8,7 12,4 10 13,6 11,4 10,4 14,1 9,8 12,6 13,2 6,7 11,9 10,9 12,5
Narcotráfico 11,5 7,1 9 11,5 12,6 4,8 12,6 6,3 19 12,2 10,8 7,3 12,2 6,6 20,7 8,5 2,8 29,4 9,7 19,4 6,8
Gestión del Gobierno 9,7 12,2 7,8 14,4 8,2 9,5 11,3 6,8 10,6 13,1 6,5 9,2 9 11,8 7,4 14 10 2,3 10,8 8,3 10,5
Seguridad Pública 9,1 9 10,7 5,4 10,1 4 11,7 9,1 11,9 11,8 6,5 16,2 12,3 6,3 7,4 8,4 37,2 13,7 6,2 10 8,6
Transporte publico 9,0 8,5 5,8 8,8 9,9 13,9 5,9 4,7 8,9 8,5 9,4 1,5 4,7 16,9 3,6 8,3 1,9 3,7 10,8 4,3 11,7
Justicia 8,3 6,5 12,6 5,6 8,4 8 8 11,2 7,1 8,5 8,1 5,6 12,6 8,2 6,2 8,9 3,1 8,4 8,7 12,7 5,7
Inmigración 8,2 7,3 8,5 10 7,6 9,1 8,7 6,7 8,1 8,1 8,4 15,2 6,6 7,7 7,1 4 4,4 15,7 7 9,8 7,4
Vivienda 6,4 1,4 6,7 5,8 7,2 8,4 5,1 9,5 4 5 7,8 12,9 3,4 5,6 7,2 8,3 3,6 5 5,7 6,4 6,5
Cuidado Medio ambiente 5,6 10,9 4,8 3,1 6,3 7,7 2,9 11,2 2,5 5,3 6 3,4 10,4 4,5 4,6 9,1 8,6 3,1 5,1 9,4 3,4

Derechos Humanos 2,9 0,9 3,7 2,4 3 8,5 1,9 0,3 0,1 3,5 2,3 3,4 1,7 4,1 1,6 2,4 1,4 2,3 2,7 1,8 3,5

Terrorismo 1,9 1,3 3,6 1,8 1,6 0,8 2,1 3,1 2 1,1 2,7 1,5 0,8 2,3 2,4 7,8 1,1 0,7 2,6
Relacionamiento con 
pueblos originarios

1,6 2,2 1,7 0,9 1,7 1,3 2,2 3,3 0,6 1,2 1,9 0,3 0,2 0,9 4,4 2 1,9 1,8 2,1 1,2

Estabilidad Política 1,4 2,9 2,9 0,6 1,2 1,1 1,1 2,4 1,4 1,4 1,5 0,3 1 1,2 2,8 2,7 2,1 2,7 1 0,6 1,9
Relaciones Internacionales 0,0 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1

* Para la medición de Febrero se agrego justicia, pobreza y Derechos humanos
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Pensando en el futuro ¿Quién preferirías que sea el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera? 

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Se individualizan los candidatos que tengan % igual o superior a 1,5.

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

12,4

10,0

6,6

5,8

3,9

3,3

3,2

2,4

2,0

1,9

1,9

1,8

15,7

18,4

10,7

Beatriz Sánchez

Joaquín Lavín

Michelle Bachelet

José Antonio Kast

Leonardo Farkas

Daniel Jadue

Manuel José  Ossandon

Heraldo Muñoz

Marco Enríquez-Ominami

Alejandro Guillier

Sebastián Piñera

Felipe Kast

Otros

No sé

Ninguno

13,5 9 10,3 14,3 10,8 11,1 13 14,6 12,1

11,7 16,9 17,8 11,4 10,6 7,5 8,3 6,8 7,9

7,2 7,2 7 7,9 8,2 8,5 7,9 6,9 9,9

6,8 7 5,1 7,6 8,1 11,2 5,8 9,1 6,4

2,2 3,2 1,8 0,8 3 3,1 1,7 3 2,5

4,9 4,5 3 5 2,6 2,2 2,1 2,6 1

1,2 1,9 3,6 3,2 2,5 1,4 3,2 1,7 1,3

0,2 0,3 0,3 0,8 0,5 1,2 0,6 0,7 0,6

1,3 1,6 2,4 3 2 4 2,9 5,6 2,2

1,9 2,6 2,1 2 3,2 3 2,4 1,8 2,4

2,4 2,8 2,7 2,5 5,4 3,9 4,4 3,6 5,7

1,6 4,9 3,4 3,7 2,7 3,9 3,3 2,6 1,8

17,6 14 15,7 15,9 13,5 16,9 14,8 16,5 18,6

18,7 20 14,8 18,5 15,5 12,7 16,1 7 16,7

9,1 4,4 10,3 5 7,2 10,2 8,5 15,9 12
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Pensando en el futuro ¿Quién preferirías que sea el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera? 

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Se individualizan los candidatos que tengan % igual o superior a 1,5.

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

12,4

10,0

6,6

5,8

3,9

3,3

3,2

2,4

2,0

1,9

1,9

1,8

15,7

18,4

10,7

Beatriz Sánchez

Joaquín Lavín

Michelle Bachelet

José Antonio Kast

Leonardo Farkas

Daniel Jadue

Manuel José  Ossandon

Heraldo Muñoz

Marco Enríquez-Ominami

Alejandro Guillier

Sebastián Piñera

Felipe Kast

Otros

No sé

Ninguno

ANTES DEL 18 DE 
OCTUBRE

DESPUÉS DEL 18 DE 
OCTUBRE

13,8 11,5

13,2 8,2

7,5 6,1

6,5 5,4

2,7 4,7

2,1 4,1

3,6 3

1,3 3,1

2,3 1,8

2,6 1,5

2,8 1,3

2,9 1,1

13,8 16,8

15,9 19,8

9,1 11,6
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Pensando en el futuro ¿Quién preferirías que sea el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera? 

% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA CRISIS OCTUBRE

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Antes del 
18 de Oct.

Después 
del 18 de 

Oct.

Beatriz Sánchez 12,4 12,7 8,7 13,2 13 14,2 9,9 4,2 16,6 14,8 10 5,5 9,4 11,6 19,6 15,2 12,6 1 14,9 13,8 11,5

Joaquín Lavín 10,0 14,3 11,4 12,4 8,3 9,2 13,2 13,2 7,2 8 11,9 13 11,4 9,4 8,4 2,4 9,8 19,4 9,9 13,2 8,2

Michelle Bachelet 6,6 1,6 3,4 6,3 8,2 12,1 5,6 2,8 4,7 5,1 8,1 5,8 6,1 5,8 8,7 7,3 3,1 2,2 6,6 7,5 6,1

José Antonio Kast 5,8 6 9,3 5,8 4,8 5,5 7,2 4,3 6,1 6,3 5,3 12,8 4,7 4 6,2 0,4 2,4 22,8 3,7 6,5 5,4

Leonardo Farkas 3,9 0,2 0,6 2,7 5,7 3 2,6 3,1 5,9 2,8 5 1,7 4,9 4,1 3,9 2,1 5,5 2,7 4,7

Daniel Jadue 3,3 2,9 5,4 2,6 3,1 3,3 2,1 2,5 4,5 4,9 1,8 1,2 1,8 5,8 1,8 14,5 0,8 2,6 2,1 4,1

Manuel José  
Ossandon 

3,2 0,8 1,9 2,3 4,2 0,2 0,6 7,9 4,7 5,4 1,2 0,1 9,2 2,9 0,3 4,8 5,3 2,5 3,2 3,6 3

Heraldo Muñoz 2,4 1,7 0,5 2,6 2,9 0,1 6,8 3,6 1,3 4,7 0,2 0,2 6,7 1,3 1,7 4,5 31,9 0,4 1,3 3,1

Marco Enríquez-
Ominami

2,0 0,6 0,5 1,6 2,7 1,2 3,1 1,8 2 1 2,9 6,4 0,5 1,2 2,3 0,4 1,9 0,1 2,2 2,3 1,8

Alejandro Guillier 1,9 0,2 2,1 1,7 2,1 2,2 1,1 1,2 2,5 2,2 1,6 1,9 4 1,7 0,4 1,6 1 0,5 2,1 2,6 1,5

Sebastián Piñera 1,9 0,4 1,3 2,7 1,9 3,8 0,9 1,1 1,2 2,4 1,3 2,8 2,1 1,1 2,5 0,7 0,6 3,1 1,1 2,8 1,3

Felipe Kast 1,8 5,2 3,2 0,8 1,4 1,4 0,9 1 3 2,6 1 0,6 4,2 1,4 0,8 1,7 9,3 0,4 2,9 1,1

Otros 15,7 21,7 20,1 11,7 15,3 15,5 20,2 16,9 12,5 16,8 14,6 14 12,2 17,2 17 25,4 14,8 15,2 14,1 13,8 16,8

No sé 18,4 17,9 21,3 19,2 17,4 21,7 13,4 25,2 14,9 14,9 21,8 19,7 16,6 22,2 13,2 12,8 5,6 15 21,2 15,9 19,8

Ninguno 10,7 13,8 10,4 14,5 9 6,5 12,4 11,4 12,8 8 13,2 14,3 6,2 10,3 13,2 8 8,7 8,9 11,9 9,1 11,6
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Pensando en el futuro ¿Quién preferirías que sea el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera? 

% Verticales Total
Acción Republicana 

(Jose Antonio Kast) + 
Chile Vamos

Ex Nueva Mayoría 
(PS  PPD -PRSD -PC) + DC 
(Democracia Cristiana) + 

Frente Amplio

Independiente Ninguna
No sabe / No 

responde

Bases 1304 195 202 133 663 111

Beatriz Sánchez 12,4 3,6 24,8 26,7 9,1 4,8

Joaquín Lavín 10,0 19,6 7,4 4,5 9,9 7,8

Michelle Bachelet 6,6 10 5,8 10,9 3,4 15

José Antonio Kast 5,8 30,5 0,3 2,5 2 2,1

Leonardo Farkas 3,9 0,8 1,7 0,5 6,9

Daniel Jadue 3,3 13,5 1,6 2,6 0,2

Manuel José  Ossandon 3,2 1,8 4,1 0,1 4,5 1,2

Heraldo Muñoz 2,4 0,2 5,7 10,3 0,5

Marco Enríquez-Ominami 2,0 1,3 3,9 1,5 6,3

Alejandro Guillier 1,9 0,2 1,8 1 3

Sebastián Piñera 1,9 1,8 0,1 1,4 10

Felipe Kast 1,8 9,2 0,3 1,5 0,5 0,3

Otros 15,7 11,4 21 14,2 16,4 11,8

No sé 18,4 7,1 7,2 14,3 22,7 34,7

Ninguno 10,7 3,8 5,1 7,9 15,6 5,8
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Y quien crees tú que será el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera?

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Se individualizan los candidatos que tengan % igual o superior a 1,5.

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

13,7

11,9

6,6

5,6

4,5

2,6

2,4

2,3

2,2

1,9

1,7

14,6

24,4

5,6

Joaquín Lavín

Beatriz Sánchez

Michelle Bachelet

José Antonio Kast

Manuel José  Ossandon

Leonardo Farkas

Daniel Jadue

Alejandro Guillier

Marco Enríquez-Ominami

Sebastián Piñera

Felipe Kast

Otros

No sé

Ninguno

14,0 21 19,8 14 12,5 9,6 8,3 7 7,2

13,4 9,4 8,2 13,3 11 10,4 13,7 11,3 12,2

8,6 7,6 7 8,6 9,9 9,5 9,6 8,8 9,6

6,4 5,6 6 8 8,2 11,8 5,6 9,5 6,1

1,0 1,0 2,8 2,8 2,5 1,4 2,8 0,9 1,4

1,0 1,7 1,2 0,7 2,2 2,3 1,7 1,6 0,5

3,3 3,6 2 4,3 2 1,4 1,6 1,6 1

2,2 2,4 3,2 2,7 3,4 3,7 5,4 2,9 2,5

0,9 1,5 1,4 2,2 1,9 3,8 2,4 4,3 0,7

2,8 2,4 1,3 2,1 5,2 1,7 4 2,1 5,4

2,1 3,2 2,4 3,2 2,4 4,5 3,8 3,2 2,1

11,5 14,3 15,5 15,4 11,3 16,7 11,6 13,8 17,2

29,6 24 27,4 19,8 21,3 21,4 20,7 15,6 32,2

3,7 2,2 3,7 2 4,6 4,6 5,7 16,6 3,9
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Y quien crees tú que será el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera?

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Se individualizan los candidatos que tengan % igual o superior a 1,5.

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

13,7

11,9

6,6

5,6

4,5

2,6

2,4

2,3

2,2

1,9

1,7

14,6

24,4

5,6

Joaquín Lavín

Beatriz Sánchez

Michelle Bachelet

José Antonio Kast

Manuel José  Ossandon

Leonardo Farkas

Daniel Jadue

Alejandro Guillier

Marco Enríquez-Ominami

Sebastián Piñera

Felipe Kast

Otros

No sé

Ninguno

ANTES DEL 18 
DE OCTUBRE

DESPUÉS DEL 18 
DE OCTUBRE

17,7 11,3

13,5 10,9

6,3 6,7

6 5,3

3,4 5,1

1,4 3,3

0,8 3,4

2,3 2,3

2,4 2,1

3,2 1,1

1,8 1,7

12,4 15,8

24,2 24,5

4,5 6,3
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Y quien crees tú que será el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera?

% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA CRISIS OCTUBRE

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Antes del 
18 de 
Oct.

Después 
del 18 de 

Oct.

Joaquín Lavín 13,7 22,6 14,9 13,3 12,5 11 19 12,5 13,6 13,5 13,9 14,8 15,8 13,3 12 10,1 13,2 23,7 12,5 17,7 11,3

Beatriz Sánchez 11,9 10,9 12,3 8,3 13,3 12 8,3 7,6 16,1 13 10,9 5,3 8,9 11 19,2 15,1 5,3 1,3 14,6 13,5 10,9

Michelle Bachelet 6,6 3,5 4,9 6,5 7,4 12,9 2 6,2 4,1 4,7 8,4 6,3 6,8 7,8 4,6 6,3 8,6 2,5 6,1 6,3 6,7

José Antonio Kast 5,6 4,2 9,5 8,3 3,7 6,9 7,4 2,4 5,2 6,5 4,7 11,6 5,2 3,7 6,1 2,8 2,6 18,3 4,1 6 5,3

Manuel José  
Ossandon 

4,5 0,2 0,9 2,1 6,8 7 8,9 4,5 7,7 1,4 0,1 14,8 2,5 1,2 4,8 28,8 1,9 3,5 3,4 5,1

Leonardo Farkas 2,6 0,3 0,6 4,2 1,1 1,2 3,8 3,9 1,1 4 0,9 1,4 3,6 2,9 2,1 0,2 3,6 1,4 3,3

Daniel Jadue 2,4 2 3,9 0,8 2,7 1,6 1,8 1,4 4,1 4,2 0,7 0,6 1,4 4,3 1,4 6,9 0,5 0,2 2,5 0,8 3,4

Alejandro Guillier 2,3 1,9 2 2,8 1,5 0,9 5,2 2,2 2,7 1,9 1,9 4,1 2,2 1,2 1,8 1,1 3,5 2,1 2,3 2,3

Marco Enríquez-
Ominami

2,2 2,8 0,4 1,9 2,7 1,5 4,6 2 1,6 1,6 2,8 7,1 1,4 1,7 1,3 0,2 1,6 2,4 2,4 2,1

Sebastián Piñera 1,9 0,7 1,6 1,5 2,2 4,1 0,1 1,3 1,3 2,1 1,7 3,3 1,4 0,7 3,4 0,7 0,6 2,6 1,4 3,2 1,1

Felipe Kast 1,7 2,8 3,3 0,4 1,7 3,3 1,7 1,1 0,8 2,3 1,1 2,5 1,4 2,2 0,8 5,5 2,4 3,4 0,8 1,8 1,7

Otros 14,6 12,9 14 14,8 14,8 16,8 17 15,5 10,8 15,5 13,6 15,6 10,1 15,4 16,5 26,5 13,4 12,3 13,5 12,4 15,8

No sé 24,4 30,4 27 30,7 20,6 23 20,2 28,5 25,6 19,6 29 24,8 23,4 26,4 21,8 16,5 15,8 24,1 26,7 24,2 24,5

Ninguno 5,6 6,9 5 8,7 4,5 4,3 8,7 3,6 6,1 5,4 5,8 5,2 4 5,3 7,7 0,6 7,8 4,3 6,2 4,5 6,3
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Y quien crees tú que será el próximo presidente de Chile, excluyendo a Sebastián Piñera?

% Verticales Total
Acción Republicana 

(Jose Antonio Kast) + 
Chile Vamos

Ex Nueva Mayoría 
(PS  PPD -PRSD -PC) + DC 
(Democracia Cristiana) + 

Frente Amplio

Independiente Ninguna
No sabe / No 

responde

Bases 1304 195 202 133 663 111

Joaquín Lavín 13,7 23,8 12,8 10,8 12,8 8,1

Beatriz Sánchez 11,9 0,4 21 27,5 9,2 8,8

Michelle Bachelet 6,6 12 4,1 5,7 4,5 15,6

José Antonio Kast 5,6 26,3 1,2 3,5 2,2 2,4

Manuel José  Ossandon 4,5 0,7 4,1 11,5 4,5 0,6

Leonardo Farkas 2,6 0,3 5

Daniel Jadue 2,4 0,2 9,6 1,2 1,9 0,2

Alejandro Guillier 2,3 3,4 1,3 3 2,5

Marco Enríquez-Ominami 2,2 1,2 1 4,9 1,5 5,7

Sebastián Piñera 1,9 1,5 0,8 1,8 7,5

Felipe Kast 1,7 7,2 0,8 1,1 0,5 2,7

Otros 14,6 8,7 21 10,4 16,7 7,3

No sé 24,4 11,8 20,3 12,6 30,9 30,4

Ninguno 5,6 2,7 2,8 6,6 6 10,8
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Sí No

En octubre 2020 se realizarán por primera vez elecciones de Gobernador Regional. El Gobernador Regional es el órgano ejecutivo del 
Gobierno Regional. Preside el Consejo Regional. Debe coordinarse con los demás órganos y servicios públicos. Le corresponde también la 
coordinación, supervigilancia o fiscalización de los servicios públicos que dependen o se relacionan con el Gobierno Regional. ¿Sabia usted 
que en octubre 2020 se realizará la elección de Gobernador Regional?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)

38,6

53,4
41,2
39,1

36,1

25,8
38,5

34,6
51,4

40,5
36,9

28,4
39,3

33,6
51

52,3
79,6

47,8
32,3

23,3

45,8
34,4

61,4

46,6
58,8
60,9

63,9

74,2
61,5

65,4
48,6

59,5
63,1

71,6
60,7

66,4
49

47,7
20,4

52,2
67,7

76,7

54,2
65,6

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Sí No
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Para la región metropolitana ya están circulando algunos nombres que se postularían como Gobernador Regional de la Región 
Metropolitana. Si las elecciones de Gobernador de la Región Metropolitana fueran este domingo ¿por quién votarías?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 537 EM: +/-4,2%)

10,3

7,6

7,6

3,7

2,4

1,6

1,0

0,7

0,7

0,1

0,1

0,9

20,8

29,4

13,1

Evelyn Matthei

Francisco Vidal

Karla Rubilar

Claudio Orrego

Rodolfo Carter

Alberto Undurraga

Pablo Zalaquett

Sebastián Depolo

Laurence Golborne

Claudia Pascual

Hernán Larraín Matte

Máximo Pacheco

No Votaría

Ninguno

No Sé
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Para la región metropolitana ya están circulando algunos nombres que se postularían como Gobernador Regional de la Región Metropolitana. Si las elecciones de 
gobernador de la Región Metropolitana fueran este domingo ¿por quién votarías?

% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO POSICIÓN POLÍTICA CRISIS OCTUBRE

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Antes del 
18 de Oct.

Después 
del 18 de 

Oct.

Evelyn Matthei 10,3 8,1 12 11,4 9,5 2,4 15,9 2,2 18,1 7,2 13,3 4,3 6,8 25,6 8,8 9,5 10,6

Francisco Vidal 7,6 12,7 13,5 5,7 4,9 3,3 5,2 11,3 10,5 10 5,3 24,2 29 3,4 3,7 8,7 7,2

Karla Rubilar 7,6 16,8 9,9 3,7 6,6 3,4 8,7 15,5 6,2 5 10 4 4,5 25 5,4 5,1 8,4

Claudio Orrego 3,7 8,5 3,4 5,6 1,7 4,1 2,8 4,4 3,2 5 2,5 9 11 2,9 1,9 6,2 2,9

Rodolfo Carter 2,4 1,8 5 3,2 0,8 1,6 2,9 1 3,5 3,2 1,5 1,4 3,5 2,1 1,6 2,6

Alberto Undurraga 1,6 0,5 0,3 3,3 5,3 0,6 2,7 0,6 9,1 0,6 5,3 0,4

Pablo Zalaquett 1,0 0,9 1,1 1,5 1,4 3,1 1,2 0,8 3,8 0,6 1,3

Sebastián Depolo 0,7 1,9 0,7 1,4 1,2 0,7 0,3 0,4 1,3 0,1 1,4 0,9 2,5 1,8 0,3

Laurence Golborne 0,7 1,1 0,5 1,1 0,6 0,9 1,4 0,7 0,3 0,9 0,6 4,1 0,4 0,8 2,2 0,3

Claudia Pascual 0,1 0,5 0,3 0,3 0,3 0,2 0,4 0,1 0,4

Hernán Larraín Matte 0,1 1,2 0,3 0,2 0,2 0,5 0,5

Máximo Pacheco 0,9 4 0,4 1,6 0,5 2,6 0,7 0,7 1 2,6 2,5 1,4 0,3 0,6 1

No Votaría 20,8 12 18,8 24,4 21,7 24,8 15,9 15,1 23,4 17,7 23,8 6,8 9,3 4,9 28,9 25,4 19,3

Ninguno 29,4 20,5 21,9 23,9 37,7 25 32,8 37,1 27 28,9 29,9 25,6 23,5 5,1 35,7 23,9 31,1

No Sé 13,1 9,5 12,4 17,8 11,6 26 10,3 8,7 6,5 16,2 10,2 20,3 8,5 11,9 11 8,8 14,5
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Con el objetivo de conocer la evaluación de la opinión pública con relación  a los proyectos de Ley referidos 
al cambio del horario de la jornada laboral, propuestos por  las diputadas Camila Vallejo / Karol Cariola (  
que propone reducir la jornada laboral de una semana completa, de 45 horas a 40 horas ) y de la 
propuesta del Gobierno ( que propone  reducir la jornada  laboral de 45 horas a 41 horas,  promedio 
semanal,  flexibles)  se realizaron las siguientes preguntas:

- Evaluación del nivel de conocimiento y nivel de aprobación de ambos proyectos de ley, de forma 
independiente 

- Nivel de preferencia general de ambos  proyectos de ley. 
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Sí No

¿Has leído o escuchado sobre el proyecto de Ley de las Diputadas Camila Vallejos y Karol Cariola,  que propone reducir la jornada laboral 
de una semana completa, de 45 horas a 40 horas ?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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Sí No

¿Has leído o escuchado sobre el proyecto de Ley que propone el Gobierno para reducir la jornada  laboral de 45 horas a 41 horas,  
promedio semanal,  flexibles?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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¿Has leído o escuchado sobre el proyecto de Ley de las Diputadas Camila Vallejos y 
Karol Cariola, que propone reducir la jornada laboral de una semana completa, de 45 
horas a 40 horas?

92,2

97,7
92,5
91,4
91,8

88,6
91,4
91,3

96

92
92,4

89,2
93,3
92,3
92,5

97,3
98

95,4
91,5

76,1

93,7
91,3

7,8

2,3
7,5
8,6
8,2

11,4
8,6
8,7

4

8
7,6

10,8
6,7
7,7
7,5

2,7
2

4,6
8,5

23,9

6,3
8,7

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Sí No

¿ Has leído o escuchado sobre el proyecto de Ley que propone el Gobierno para 
reducir la jornada laboral de 45 horas a 41 horas  promedio semanal flexibles?

68,4

84,1
77,5

65,9
65,2

58,2
69,5
67,9

76,4

69,9
67

66,7
75,5

63,5
71,1

80,5
88

80,7
64,2

44,6

75,5
64,3

31,6

15,9
22,5

34,1
34,8

41,8
30,5
32,1

23,6

30,1
33

33,3
24,5

36,5
28,9

19,5
12

19,3
35,8

55,4

24,5
35,7

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

Sí No

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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¿Y cuán de acuerdo o desacuerdo estás con el proyecto de Ley que propone 
reducir la jornada laboral de una semana completa, de 45 horas a 40 horas?

2,9 5,3
7,3 11,6

19,0

19,3

26,9

25,4

43,9
38,4

Agosto-19  (N:1.030) Octubre-19  (N:1.304)

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo 10,2

70,8

7,6 7,3

22,4 22,3

34,6 32,8

23,1 23,6

12,3 14,0

Agosto-19  (N:1.030) Octubre-19  (N:1.304)

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

¿Y cuán de acuerdo o desacuerdo estás con el proyecto de Ley que propone 
reducir la jornada laboral de una semana completa, de 45 horas a 41 horas, 
promedio semanal flexible ?

16,9

63,8

30,1

35,4

29,6

37,6

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%) Diferencias  significativas a 95% de confianza
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¿Y cuán de acuerdo o desacuerdo estás con el proyecto de Ley que propone reducir la 
jornada  laboral de una semana completa, de 45 horas a 40 horas?

63,8

58,9
64,2
64,8
63,9

70,2
69

54,8
60,7

60,6
66,9

62,9
60,7

69,5
57,9

95,8
58,7

43,8
63,1
62,2

56,2
68,3

19,3

20,4
19,3

23,1
17,8

19,1
24

23,3
14,7

18
20,6

24,7
19,6

18,6
17,5

2,7
27,5

23,3
20,2
25,3

17,6
20,3

16,9

20,7
16,5

12,1
18,3

10,7
7

21,9
24,6

21,4
12,5

12,3
19,7

11,9
24,6

1,5
13,8

32,9
16,7

12,4

26,1
11,4

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

De acuerdo + Muy de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Muy en desacuerdo + En desacuerdo

37,6

41,8
37,4
35,9
37,8

29,8
33,5

43,2
43,1

41,2
34,1

39
32,6

41,8
34,3

49,8
31,2
34,1
38,1

21,3

37,5
37,6

32,8

27,2
29,6

37,3
32,6

36,2
30,9

33,4
30,8

28,2
37,2

39,3
31,9

34,5
27,7

32,4
17,6

29,4
33,5

47,8

28,2
35,6

29,6

31
32,9

26,9
29,6

34
35,6

23,3
26

30,5
28,7

21,8
35,6

23,6
37,9

17,7
51,2

36,4
28,4

30,9

34,4
26,8

Total

C1

C2

C3

D-E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Norte

Centro

RM

Sur

Izquierda

Centro

Derecha

Sin Posición Política

No sé

Antes del 18 de Oct.

Después del 18 de Oct.

De acuerdo + Muy de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Muy en desacuerdo + En desacuerdo

¿Y cuán de acuerdo o desacuerdo estás con el proyecto de Ley que propone reducir la 
jornada  laboral de una semana completa, de 45 horas a 41 horas promedio semanal 
flexible ?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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51,1

9,6

16,9

9,9

12,5

Propuesta Diputadas Camila
vallejo / Karol Cariola: Reducir a
jornada laboral de 45 a 40 horas

Propuesta del Gobierno: Reducir
la jornada laboral de 45 a 41
horas promedio semanal flexible

Cualquiera de las dos propuestas

No Sabe / No Responde

Ninguna

¿Y cuál de las 2 propuestas prefieres; la de las diputadas Camila Vallejo / Karol Cariola o la  propuesta del Gobierno?

Diferencias  significativas a 95% de confianza

52,5

14,0

13,3

6,1

14,1

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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% Verticales Total

GSE RANGO EDAD SEXO ZONA POSICIÓN POLÍTICA CRISIS OCTUBRE

C1 C2 C3 D-E 18 - 30 31 - 40 41 - 50 51 o más Hombre Mujer Norte Centro RM Sur Izquierda Centro Derecha
Sin 

Posición 
Política

Antes del 
18 de Oct.

Después 
del 18 de 

Oct.

Propuesta Diputadas Camila 
vallejo / Karol Cariola: Reducir 
a jornada laboral de 45 a 40 
horas

52,5 48,3 51,1 52,5 53,4 52,5 56,8 44,9 54,3 50,3 54,6 52,3 42,4 58,4 51,7 88,2 43,8 28,9 53 43,6 57,7

Propuesta del Gobierno: 
Reducir la jornada laboral de 45 
a 41 horas promedio semanal 
flexible

14,0 16,6 16,9 8,5 15 9,6 17,8 11,1 16,9 16,4 11,6 8,5 14 9,3 24 2,4 34,6 33,7 10,9 18,7 11,2

Cualquiera de las dos 
propuestas

13,3 14,7 11,6 13,5 13,5 17,5 12,4 15,3 9,3 13,9 12,7 19,5 17,5 12,7 7,6 7 12,8 14,4 13,4 14,6 12,5

No Sabe / No Responde 6,1 3,2 6,7 10 4,8 6,8 5 10,3 4 3,2 9 7,4 3,9 7,7 5 0,9 1,2 5,6 6,9 5,8 6,4

Ninguna 14,1 17,3 13,7 15,6 13,2 13,6 8 18,4 15,4 16,2 12,1 12,2 22,3 11,8 11,7 1,6 7,7 17,5 15,8 17,3 12,2

Se consideran los candidatos que tengan igual o superior a 1,5.

¿Y cuál de las 2 propuestas prefieres; la de las diputadas Camila Vallejo / Karol Cariola o la  propuesta del Gobierno?
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Acción Republicana (Jose
Antonio Kast)

Chile Vamos (UDI – RN –
EVOPOLI – PRI)

Ex Nueva Mayoría (PS – PPD -
PRSD -PC)

DC (Democracia Cristiana)

Frente Amplio

Independiente

Ninguna

No sabe / No responde

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Sin Posición
Política

No sé

¿Cuál es tu posición política, independiente que seas militante de algún partido político?

¿Y con cuál de las siguientes coaliciones políticas te sientes más identificado?

Datos expresados en porcentajes (%). Sobre la Base del Total Entrevistas (N: 1.304 EM: +/-2,7%)
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